Topologie :

Le graphe complet
a 5 sommets



A

PASSONS AU GRAPHE coMPLeT A 5
CoMETS, DESSINE COMME LA, L
A PLEIN DE CROISEMENTS

ST CE Qu/oN PEUT

m (F-Aﬁ?é MiguX ¢




AT TROUVE UNE SoLUTION AVEC (N
SeUuL CRoISEMENT.

C’est Le MEMe GRAPHE,
DESSINE DIFFEReMMeNT,



PevT-OoN /DES_SlNEQ UN GRAPHE
CoOMPLET A S SOMMETS SANS
AUCUN CRoISEMENT DARETES €
AUTREMENT DIT, LE GRAPHE
CAMOLET A 2 SoMMeTS EST-IL

PLONGEABLE DANS LE PLAN 2

A Mon AVIS NOI\/)
Mafe TC FAUDRAIT
£ DEMON TRER.



CoNSTDERDONS  L'UN DES SOMMETS

DU GRAPHE AINST QUE LES n
ARETES QUI LE RELTENT AUX &

AUTRES SoMMETS, PAR EXEMMLE,
cA PEUT DONNER CECI.

O- l O
EN FATT, £A DoNNE FORCEMENT
cA. ILNy A PAS Le cHOIX.

———




LA ToPoLoGlE REGARDE Les oB3eTS
X DEFoRMATION PREs ET L SE
T RoUVVE QUE TouTES LES FAgcoNS

De RELTER SANS CROISEMENTS
UN PoinT Du PLAN X 4 AUTRES

SONT éauT\/ALENTES, A
DEFoRMATIONM PRES.




ENSURTE, Pour FAIRE UN GRAPHE
CoMmPLET, L FAUT RELIER ENTRE
cux Lec Semmetrs B, ¢ D, E.




Poor Reler B A D, Je N'A
QUE Deux CHoix POSSIBLES,
X DEFoRMATIoN PRES.

il

DEUX CAS, A
LES SOMMETS
~ ET E SE

D

T RoOUVENT
DANS DEUX ZONES SETAREES.
ON Ne PevT DONC Pac LES

ReLTer PAR UNE ARETE SANS
CRo{sER c€ QUi A DEJA ETE




Done, QUELS QUE SolENT LES
CHofx Qu-oN Falt, ON N/ARRIVE RA

Samale A DESSINER SANS

C RoTseMENT L& GRAPHE
CoMPLET A 5 SOoMMETS.

THEOREME.
SOMMETS NECT PAS
PLONGEABLE DANS LE
PLAN .
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